

Conșiliul local al comunei Holboca
Judetul Iași
Nr.4867 din 18.04.2019

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 18 aprilie 2019 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.63 din 12 aprilie 2019.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 17.

D-l consilier Dura Grigore președintele de ședință aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că la lucrările ședinței sunt prezenți și doi cetățeni ai comunei Holboca, respectiv :

- D-l Stoleru Ioan, preot paroh în satul Orzeni, comuna Holboca, care aduce la cunoștința membrilor consiliului necesitatea alocării unei sume mai mari în vederea finalizării lucrărilor de construire a bisericii din acest sat avându-se în vedere că sunt lucrări care durează de 17 ani .

De asemenea, arată că este necesar ca activitatea bisericii să fie mutată în construcția nouă chiar dacă nu este finalizată, construcție care la aceasta dată este „la roșu”, pe exterior și tencuită prin interior.

În același context face precizarea că datoriile acumulate din lucrări sunt la această dată în sumă de 16000 lei.

D-l consilier Doroftei Constantin consideră că suma alocată la capitolul „culte”, în bugetul local ar trebui împărțită în mod egal tuturor parohiilor, sau alocată suma și preoții care periodic se întrunesc în „agape”, să și-i împartă după nevoile fiecărei parohii.

D-l Stoleru Ioan, preot paroh în satul Orzeni, consideră că nu poate cere o favoare în detrimentul celorlalte parohii, dar, nu se compară cheltuielile unei parohii în construcție cu una care oferă condiții de lux pentru defășurarea activității.

De asemenea, ține să facă precizarea că și la Parohia II Holboca este aceeași situație și a fost rugat de colegul său de la aceasta parohie să solicite un sprijin și în numele acestuia.

D-l consilier Grăunte Ionel consideră că așa cum anul trecut au fost ajutate alte parohii așa trebuie procedat și anul acesta pentru cele cu nevoi urgente și multe, pentru că din punctul său de vedere a venit rândul bisericilor aflate în construcție să primească sume mai mari.

D-l consilier Baltag Ioan, președintele comisiei economice, aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că în cadrul acestei comisii s-a propus ca pentru fiecare parohie să fie alocată suma de 10000 lei, dar, se constată că sunt parohii care au nevoie de mai mult și de aceea propune ca fiecărei parohie, cu biserica aflată în construcție, să-i fie alocată suma de 20000 lei iar pentru celelalte câte 5000-6000 lei.

D-l consilier Dîrțu Valentin arată că o astfel de distribuire a sumelor pentru culte nu ar face decât să genereze discuții între parohii.

În continuare are cuvântul d-na Marghidan Elena care aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că deține un salon de înfrumusețare în cartierul Dancu care s-a dovedit de-a lungul timpului insuficient ca și spațiu prin solicitările pentru servicii multiple și diversificate, sens în care a achiziționat un apartament care va primi aceeași destinație, dar, și acesta are o suprafață mică, de aceea solicită concesiunea, în fața apartamentului nou achiziționat, a suprafeței de 50-60 m.p. pentru a extinde construcția.

D-l consilier Pamfil Verginel, arată că în fața aceluși apartament există o construcție neautorizată și la un moment dat a fost inițiat un proiect de hotărâre dar care nu a mai fost supus discuției CL Holboca.

De asemenea, arată că din punctul său de vedere toți cei care au avut construcții neautorizate au fost puși în legalitate dar se constată că încă se construiește haotic și fără documente în regulă în cartierul Dancu.

D-na Marghidan Elena, face precizarea că este o construcție neautorizată, realizată de fostul proprietar.

D-l consilier Branzei Constantin își arată nedumerirea cum a putut d-na Marghidan Elena să cumpere o construcție neautorizată.

D-l consilier Dîrțu Valentin consideră că în fața aceluși apartament nu este loc de o construcție nouă în suprafață de 50 m.p. ceea ce-i dă senzația ca situația nu este clară.

D-l consilier Mihai Florian face precizarea că există o hotărâre a CL Holboca prin care s-au interzis concesionarea de teren și construire pe astfel de suprafețe în cartierul Dancu.

D-l consilier Doroftei Constantin consideră că în cazul în care se face o favoare pentru o anumită persoană ar trebui ca toate celelalte care au solicitat același lucru să revină cu cereri în vederea rezolvării unitare a solicitărilor cetățenilor.

D-l consilier Dura Grigore -președintele de ședință prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a Consiliului local al comunei Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. **Proiect de hotărâre privind adoptarea bugetului comunei Holboca pentru anul 2019.**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea folosirii excedentului bugetar al anului 2018.**
3. **Proiect de hotărâre privind asumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziția produselor aferente Programului pentru Școli al României.**
4. **Proiect de hotărâre privind achiziționarea unui autoturism pentru Biroul de Poliție Locală Holboca.**
5. **Alte probleme curente.**

Se solicită intervenții asupra ordinii de zi .

D-l Ichim George Marian- consilier juridic în cadrul aparatului de specialitate al primarului solicită introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind stabilirea chiriilor pentru spațiile cu destinație de locuințe aflate în domeniul public sau privat al comunei Holboca.

Nemaifiind intervenții asupra ordinii de zi se supune aprobării incluzând proiectul de hotărâre adus la cunoștința membrilor CL Holboca de către d-l Ichim George Marian- consilier juridic în cadrul aparatului de specialitate al primarului .

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Trecându-se la ordinea de zi are cuvântul d-na Ciopeica Georgeta - consilierul personal al primarului comunei Holboca pentru a prezenta referatul de specialitate la proiectul de hotărâre privind adoptarea bugetului comunei Holboca pentru anul 2019.

D-l consilier Pamfil Verginel, dorește să prezinte amendamentele membrilor comisiei de urbanism privind obiectivele ce se propun a fi finanțate de la bugetul local în anul 2019, respectiv:

1. asfaltarea a 4 km de drum în satul Orzeni
2. demolarea Oficului poștal și realizarea unei construcții noi în locul celei care se dorește a fi construită în spatele sediului primăriei.
3. construirea unei teren de fotbal în satul Rusenii Vechi , în locul celui din curtea Școlii Dancu, pentru a deservi locuitorii satelor Rusenii Vechi, Rusenii Noi , Orzeni și Holboca.
4. reabilitarea străzii Firmelor prin asfaltare.
5. înființarea unui post de asistent medical pentru școlile din comuna și finanțarea activității pentru acest post.
6. acoperirea rigolelor pe str. Dorului pentru a se lărgi carosabilul pentru că este o stradă foarte îngustă.
7. înființarea unui parc în satul Cristești.

D-I Pamfil Neculai Aurel-viceprimarul comunei consideră că trebuie găsite și sursele de finanțare pentru toate aceste amendamente.

D-I consilier Brâzei Constantin arată că susține amendamentele aduse bugetului comunei Holboca pentru anul 2019 de către consilierii care aparțin PNL și consideră că în zona satului Rusenii Vechi se poate construi o bază sportivă care să permită accesul mai multor locuitori la activități sportive.

D-I consilier Pamfil Verginel consideră că este nepermis ca echipa de fotbal a comunei să se antreneze pe terenul de sport din comuna Tomești.

D-I consilier Baltag Ioan arată că orice investiție necesită timp și bani de aceea orice astfel de obiective trebuie gândite gospodărește.

D-I consilier Ababi Vasile arată că în construcția în care funcționează oficiul poștal lipsesc toate utilitățile și starea ei de degradare este avansată.

D-I consilier Grăunte Ionel arată că se poate constata că membrii CL care aparțin PNL doresc ca investiția într-o construcție nouă ce se dorea a fi în spatele sediului primăriei să se facă în locul celei în care funcționează acum farmacia și oficiul poștal.

D-I consilier Doroftei Constantin, consideră că sumele necesare edificării unor construcții noi pot fi economisite în mai mulți ani și când sunt suficiente să se construiască așa cum trebuie.

D-I consilier Grăunte Ionel solicită precizări privind alocarea unor sume pentru studii de fezabilitate pentru viitoare proiecte. De asemenea, solicită să se precizeze câtă lungime de drum se poate reabilita cu 100000 lei.

În același timp arată că dorește să afle care este stadiul aducțiunii de gaze naturale pentru satele Rusenii Vechi, Rusenii Noi și Orzeni.

D-na Ciopeică Georgeta - consilierul personal al primarului, arată că sunt destule proiecte în derulare și consideră că nu mai este necesară alocarea altor sume pentru studii de fezabilitate, dar, în același timp, începând cu luna iulie se pot face rectificări bugetare și alocarea sumelor acolo unde se dorește.

D-I Pamfil Neculai Aurel - viceprimarul comunei precizează că există posibilitatea primirii avizului pentru gaz în luna septembrie dar nu există garanția că se va termina aducțiunea în anul 2019 pentru satele Rusenii Vechi, Rusenii Noi, Orzeni și Cristesti.

D-I consilier Grăunte Ionel consideră că este timpul să se dezvolte și zona Rusenii Vechi, Rusenii Noi și Orzeni pentru că trebuie făcut ceva și pentru această zonă.

D-I consilier Brânzei Constantin consideră că atât timp cât fiecare consilier, teoretic, reprezintă o anumită zonă a comunei, este firesc să se aibă în vedere zonele „de responsabilitate”, de aceea consideră că în zona cartierului de blocuri din Dancu trebuie modernizat iluminatul public.

D-I Pamfil Neculai Aurel - viceprimarul comunei aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că este absolut necesar a se adapta instalațiile de iluminat la suprafețele actuale de parcare și configurația nouă a spațiilor verzi, cele de parcare cât și căilor de acces din cartierul Dancu.

D-I consilier Chiran Constantin solicită precizări din partea d-nei Ciopeică Georgeta dacă s-au alocat sumele necesare pentru procurarea instalației audio - video pentru înregistrarea ședințelor Consiliului local al comunei Holboca, pentru a fi aduse, astfel, la cunoștință publică.

De asemenea, consideră că este absolut necesar ca, la cheltuielile materiale sumele necesare pentru achiziționarea aparaturii GPS pentru compartimentul de cadastru și agricultură.

În același timp, consideră că este necesar a se clarifica, de conducerea primăriei, cum se derulează proiectele aflate în curs și când se preconizează a fi finalizate și cu ce bani.

D-I consilier Pamfil Verginel consideră că nu se justifică, până la această dată, plata alocației la GAL în condițiile în care nu s-a făcut nici pietonalul de la Golăescu la Dancu și nici buldoexcavatorul nu este achitat.

De asemenea, solicită clarificări privind stoparea lucrărilor la căminul cultural.

În ceea ce privește alocarea sumelor pentru parohii consideră că trebuie explicat cum se face pentru a fi înțeleasă problema de toată lumea.

D-I Pamfil Neculai Aurel –viceprimarul comunei ,arată că în ceea ce privește sistarea lucrărilor la Căminul cultural ,se așteaptă un aviz de la AFIR și se vor relua lucrările.

În ceea ce privește neacoperirea prin proiecte a tuturor zonelor cu utilități arată că acolo unde nu s-au acoperit zonele prin proiecte se vor face extinderi cu sume alocate de la bugetul local.

D-I consilier Dura Grigore - președintele de ședință,arată că se vor aloca sume pentru extinderea utilităților acolo unde nu au ajuns.

D-I consilier Baltag Ioan -președintele comisiei economice face precizarea că bugetul se aprobă cu întârziere dar , a facut obiectul ședinței comisiei economice și s-a putut constata că încasările sunt foarte mici ,an de an, iar pentru anul 2019 norocul stă în excedentul anul 2018 și în aceste condiții comisia economică a avizat favorabil proiectul de hotărâre cu amendamentele privind alocarea sumelor necesare pentru :

- Construirea unei alei pietonale pe strada Principală de la intersecția cu DJ 249 A până la intersecția cu str. Fântâni.
- Amenajarea unei parcări în fața Bisericii „Sf. Nicolae „ și Scoala Holboca.

cât și amendamentele expuse de membrii PNL din cadrul CL Holboca, prezentate anterior.

D-I consilier Doroftei Constantin,propune ca ,în situația în care s-a propus ca pentru fiecare parohie să se aloce câte 10000 lei ,corect ar fi ca pentru parohiile cu biserici aflate în construcție să se suplimenteze sumele.

D-I consilier Baltag Ioan propune alocarea a câte 20000 lei pentru bisericile aflate în construcție iar restul sumei de până la 100000 lei să fie repartizată în mod egal celorlalte 7 parohii.

D-I Pamfil Neculai Aurel -viceprimarul comunei propune ca pentru toate parohiile să se aloce aceeași sumă ,iar pentru cele 3 care au biserici în construcție, la solicitarea acestora să se suplimenteze sumele cu încă 10000 lei pentru fiecare.

Nemăfiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind adoptarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Holboca pentru anul 2019.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-I consilier Baltag Ioan pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea folosirii excedentului bugetar al anului 2018 în vederea finanțării obiectivelor de investiții aprobate în lista de investiții pe anul 2019 , în sumă de 10.521.097,64 lei.

D-I consilier Pamfil Verginel se arată foarte nedumerit cum de au rămas bani necheltuiți în anul 2018 , în condițiile în care sunt foarte multe investiții de făcut pentru această comunitate.

D-I consilier Florea Vasile face precizarea că sunt bani care au fost alocați pentru investiții care nu s-au finalizat în anul 2018.

Nemăfiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea folosirii excedentului bugetar al anului 2018 în vederea finanțării obiectivelor de investiții aprobate în lista de investiții pe anul 2019 , în suma de 10.521.097,64 lei.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-na Zaharia Mariana –secretarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind asumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziția produselor aferente Programului pentru Școli al României.

D-I Ichim George -Marian- consilier juridic în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că pentru anul școlar 2018-2019 achiziția produselor în cadrul „ Programului pentru Școli al României,, pentru școlile de pe teritoriul comunei s-a făcut ,pentru prima dată , la nivel de unitate administrativ –teritorială,sens în care este necesar a se emite o hotărâre privind asumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziția produselor și în același timp neasumarea contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru Școli al României, la nivelul comunei Holboca, județul Iași.

D-I consilier Doroftei Constantin își exprimă nedumerirea privind asumarea unei proceduri care funcționează ,dejă, de 4 luni.

D-l consilier Grăunte Ionel solicită precizări în ce constau măsurile educative pentru care nu se asumă răspunderea?

D-na Zaharia Mariana, face precizarea că măsurile educative privesc activitățile desfășurate de școli în perioada săptămânilor „Școala Altfel”,

D-l consilier Chiran Constantin consideră că rezultatele obținute de elevi la școala nu corespund condițiilor care li se oferă.

De asemenea, se arată indignat de faptul că lucrările sesiunii nu sunt conduse așa cum ar trebui de către președintele de sesiune.

D-l consilier Brânzei Constantin face precizarea că d-l consilier Chiran Constantin este foarte suprașarat ca nu i s-a dat cuvântul atunci când l-a solicitat pentru că solicita clarificări care privesc întreaga comunitate.

Nemăfiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind asumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și neasumarea contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României, la nivelul comunei Holboca, județul Iași

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Rotariu George -șef Birou Poliție Locală pentru a prezenta referatul de necesitate privind achiziționarea unui nou autoturism pentru acest compartiment.

D-l consilier Chiran Constantin arată că numărul mare de locuitori și sate ai comunei Holboca impun un mijloc de transport bun cu care să se asigure deplasarea lucrătorilor din cadrul poliției locale la intervenții.

D-l consilier Pamfil Verginel face precizarea că autoturismul aflat acum în dotare este uzat.

D-l consilier Florea Vasile arată că această solicitare a făcut obiectul discuțiilor în cadrul comisiei economice și s-a constatat că pentru un mijloc de transport s-a aprobat alocarea sumei necesare pentru instalarea unui sistem GPL, iar achiziționarea unui autoturism nou în perspectiva unei rectificări bugetare.

D-l consilier Grăunte Ionel, consideră că este necesar un autoturism nou pentru poliția locală dar și acest serviciu trebuie să-și facă simțită prezența și în restul satelor, în special la lăsarea serii și în primele ore ale nopții.

Nemăfiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind achiziționarea unui autoturism destinat Biroului de Poliție Locală Holboca

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

La următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l consilier Baltag Ioan -președintele comisiei economice din cadrul CL Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind stabilirea chiriilor pentru spațiile cu destinație de locuință aflate în domeniul public sau privat al comunei Holboca.

În continuare face precizarea că este necesar să se uniformizeze chiriile pentru toți chirașii cu spații închiriate de la Consiliul local Holboca și în același timp să se stabilească o valoare rezonabilă în condițiile în care pentru spațiile în care a funcționat Grădinița cu program prelungit din Dancu se plăteau chiriile cuprinse între 50 lei și 650 lei / apartament / lună iar pentru cele din Casa Specialistului din Holboca chiriile erau stabilite unitar la 37 lei/apartament / lună.

D-l consilier Mistreanu Dumitru -director Școala „Stefan cel Mare”, Dancu, face precizarea că spațiile în care a funcționat Grădinița cu Program Prelungit Dancu, respectiv cele patru apartamente, au fost închiriate, fără să li se schimbe destinația cu avizul Ministerului Educației

Nationale ,cu chirii stabilite în Consiliul de Administrație al școlii cuprinse între 50 lei/apartament/luna pentru salariații primăriei și cu 1,5 euro/m.p./luna pentru ceilalți chiriași.

D-l consilier Chiran Constantin consideră că trebuie clarificat ce s-a întâmplat cu sumele încasate din chirii la Școala Dancu.

D-l consilier Dura Grigore -președintele de ședința consideră că cel mai corect ar fi să se stabilească pentru fiecare locație prețul /m.p./lună în vederea închirierii.

D-l consilier Florea Vasile - membru în comisia economică din cadrul CL Holboca ,face precizarea că propunerea acestei comisii și implicit avizul este pentru 10 lei/m.p./lună.

D-l Ichim George-Marian- consilier juridic în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca solicită membrilor CL Holboca ca pentru salariații primăriei, chiriași în spațiile menționate anterior ,să se stabilească un quantum mai mic pentru chirii, ca o facilitate acordată specialiștilor, respectiv celor două persoane aflate în această situație d-na Băț Mihaela Luminița și Poparcea Elena.

Menționează că face această solicitare ținând cont și de colaborarea bună între salariații Primăriei comunei Holboca și membrii Consiliului local Holboca.

D-l consilier Doroftei Constantin propune ca prețul chiriei să fie 10 lei/m.p./luna pentru salariații primăriei și 12 lei/m.p./luna pentru restul chiriașilor.

D-l consilier Baltag Ioan menționează că până la această dată cei doi salariați ai primăriei au fost favorizați ,în sensul în care au plătit pentru spațiile în care au locuit niște chirii modice de respectiv 50 lei/luna și 37 lei / lună.

D-l consilier Florea Vasile consideră că s- ar putea stabili o chirie de 1,5 euro/m.p./lună pentru salariații primăriei , și mai mult pentru ceilalți chiriași, sau 8 lei/m.p./luna pentru salariații primăriei și 10 lei/m.p./luna pentru restul chiriașilor.

D-na consilier Brînză Steluța propune ca prețul chiriei pentru salariații primăriei să fie de 5 lei/m.p./luna iar pentru ceilalți chiriași de 10 lei/m.p./lună.

D-l consilier Mistreanu Dumitru consideră că echitabil ar fi ca chiria să fie redusă cu un anumit procent pentru toți bugetarii ,chiriași în aceste spații.

D-l consilier Baltag Ioan aduce la cunoștința membrilor CL Holboca propunerea comisiei economice care este de 10 lei/m.p./lună pentru toți chiriașii.

D-l consilier Dura Grigore - președintele de ședință supune la vot fiecare propunere în parte, respectiv.

a) propunerea de stabilire a chiriei la 10 lei/m.p./lună pentru toți chiriașii.

CL Holboca votează astfel:

- 7 voturi pentru
- 10 abțineri(Brînză S, Dura Gr, Hacıu G, Pamfil A, Dîrțu V, Onofrei M, Doroftei C, Chirian C. Mistreanu D, Brânzei C)

b) propunerea de stabilire a chiriei la 10 lei/m.p./lună pentru salariații primăriei și 12 lei/m.p./lună pentru restul chiriașilor.

CL Holboca votează astfel:

- 4 voturi pentru
- 13 abțineri(Brînză S, Dura Gr, Hacıu G, Pamfil A, Baltag I, Onofrei M, Chirian C. Florea V. Mistreanu D, Ababi V, Grăunte I, Rusu V, Mihai F)

c) propunerea de stabilire a chiriei la 5 lei/m.p./lună pentru salariații primăriei și 10 lei/m.p./luna pentru restul chiriașilor.

CL Holboca votează astfel:

- 5 voturi pentru
- 12 abțineri(Dîrțu V, Pamfil A, Baltag I, Onofrei M, Chirian C. Florea V. Brânzei C, Pamfil V Ababi V, Grăunte I, Rusu V, Mihai F, Doroftei C)

d) propunerea de stabilire a chiriei la 8 lei/m.p./lună pentru salariații primăriei și 10 lei/m.p./lună pentru restul chiriașilor.

CL Holboca votează astfel:

- 8 voturi pentru
- 9 abtineri(Baltag I, Chirian C.,Pamfil V,Grăunte I, Pamfil A,Rusu V, Ababi V, Mihai F, Doroftei C)

D-l Ichim George Marian –consilier juridic în cadrul aparatului de specialitate al primarului consideră că din parte membrilor CL Holboca ar trebui să fie mai multă înțelegere pentru cei doi salariați aflați în situație de chiriași, avându-se în vedere inclusiv atitudinea acestora în ceea ce privește rezolvarea cu prioritate a solicitărilor membrilor consiliului.

Avându-se în vedere că discuțiile au degenerat și pentru a se ieși din impas ,d-l consilier Mistreanu Dumitru face propunerea de a se supune la vot propunerea comisiei economice respectiv propunerea de stabilire a chiriei la 10 lei/m.p./lună pentru toti chiriașii.

D-l consilier Dura Grigore -președintele de ședință ,supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind stabilirea chiriei pentru spațiile aparținând domeniului public /privat al comunei Holboca , amenajate ca și locuințe la 10 lei/m.p./luna pentru toti chiriașii.

CL Holboca aproba cu 12 voturi pentru

5 abtineri (Dura Gr, Pamfil N, Brînză S, Onofrei M, Haciu G)

Nemăfiind intervenții se solicită propuneri pentru următorul președinte de ședință.

D-l consilier Baltag Ioan propune drept președinte de ședința pe d-l consilier Pamfil Neculai Aurel. Nefiind alte propuneri CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,
Grigore Dura

Secretar,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data de 18 aprilie 2019, astăzi

Membri CL Holboca

Obiecții